



开“马自达”的老人，晚上翻了车……

出事的路没路灯、两段侧分带错位；附近居民说，一个月来这是第三次有人撞上侧分带了

9月21日晚8点多，家住南湖一带的金某驾驶残疾人三轮马自达，在宁丹路铁心桥南头发生意外，车辆翻车，人摔出后当场身亡。起初有人怀疑马自达是被大车刮碰到，不过随后交警发现翻车地点附近的侧分带疑似有撞击痕迹，怀疑是马自达撞上侧分带路牙石。

现代快报记者 孙玉春



这里的侧分带是错位的(大图) 现代快报记者 马晶晶 摄
事故现场，马自达翻了车(小图) 现代快报记者 孙玉春 摄

9月21日晚9点多钟，现代快报记者赶到事发地点，经过铁心桥后，沿着宁丹路往南两三百米，路边警灯闪烁，一辆三轮马自达侧翻在快车道上，在车子的后面，躺着一个人，已经当场身亡。据了解，当时车子上没有乘客，死者是骑车者本人，男性，年纪在50来岁。

据现场群众称，交警一直在勘察，有人怀疑是被大车刮擦后翻车，但现场没有肇事车的痕迹。记者注意到，路上没有路灯，黑漆漆的一片。

在现场，交警也没有找到目击者。经过初步勘查之后，民警注意到事故地点后方的绿化侧分带，路牙石上疑似有刮擦的痕迹。此时也有市民指出来，这个侧分带设计得不合理，两个侧分带不仅隔开，而且错开了位置。从铁心桥过来时，

沿着路边走，在这个位置却会撞到侧分带路牙石上。

据现场的市民反映，这个缺口处已经不是第一次出现类似情况了，就在个把月时间里，已经发生了两起电动车撞侧分带的意外，都是因为对路面的误判。“这是第三起，也是最严重的一起！”

昨天下午，记者再次来到宁丹路现场，恰好碰到了死者的亲属。据称，他们已经去过交警部门，目前的的确是有这个撞上路牙石的怀疑。据了解，死者姓金，家住南湖。今年52岁，腿部有残疾，马自达是他自己的。至于当晚金某为何开到了铁心桥，家属也搞不清，不过对于这里的路况，金某显然不熟。

对于这起事故，交警八大队方面称，此事目前还在进一步调查取证，暂时还没有一个结论。

事故焦点

1 马自达该走慢车道 为何上了快车道？

宁丹路建设指挥部就在事发地点的斜对面。昨天下午，记者找到该指挥部的张立志指挥长等，并一起来到现场。

张指挥长表示，宁丹路虽然通车了，但实际上路面仍在施工，还有一些工序未完成。另外，他指出，马自达是不能走快车道的，如果走慢车道，事故可能就不会发生。不过，家属方面指出，宁丹路交通状况本身就复杂。另外，在铁心桥南桥头刚过来的一段路，没有慢车道。虽然在100米开始有慢车道，但却是一个拐弯，入口很窄且颠簸不平。晚间即使观察到了，可能也不敢驶上慢车道。

2 侧分带设计是否合理？

即使马自达上快车道是违章的，可为何出现侧分带错位的情形？张指挥长表示，首先，道路的设计是有专业单位的；其次方案都是经过专家和相关部门评审的。

两头不对位，北边有个港湾式公交站台也是原因，因为港湾站台路面要变宽。经过缺口之后，路面回复正常宽度。导致出现错位。另外，之所以留下一个近10米长的口子，是因为前方就是翠岭银河小区的门面房，业主在修路时强烈要求留下个出入口供机动车等出入。这也是协调的结果。

3 为何没有路灯照明？

如果有路灯照明，可能也不会出现事故。对此，张指挥长称，宁丹路由于多种原因，改造施工一直比较缓慢，路灯照明目前管线已经安装，下一步就要开始做灯座基础，应该是在10月20日左右可以亮灯。

4 现场为何没有画线？

断开的侧分带，应该在开口位置画白色标线，把两侧的路牙连起来，形成一个连续的轨迹，起到引导的作用。

但现场暂时没有画线。张指挥长称，就是因为路面刚刚才铺。

另外，之所以刚过桥的一段没有慢车道，据了解，是因为铁心桥下一步也要改造施工，由于秦淮新河航道升级，桥孔要升高两米，这样过桥之后下来是一个大坡，路面都要重新再做。

措施

施工单位将在侧分带顶端加装反光带

昨天，宁丹路建设指挥部指挥长张立志表示，无论最终事故原因是什么，既然已经有这方面的反映，他们会立即安排施工单位，在这位凸出的侧分带岛头位置安装反光带，这样对于夜间行车会有一定提示作用。

律师

如未采取警示措施，施工方要担责

江苏诺法律师事务所的张世亮律师表示，按照相关法律规定，地上建筑物或者构筑物在施工过程中，应该设置明显的警示标识，应当设立明确的护栏和围挡。

所谓施工过程中，应该就是在尚未正式交付验收之前，此时道路可以被认为尚没有完全具备通行的条件。在这种情况下因为警示标识、护栏围挡等方面原因导致事故的，施工方应该承担相应责任。

不过，判断这一事故责任的前提是的确为撞路牙而死。另外，具体判断侵权责任时，还要看损害行为、损害后果以及相互的因果关系等。

阿姨变姐姐？“经络调理减龄”成秘密武器

张惠媛经络减龄 调出女人年轻态

不开刀、不注射、不使用任何产品，做完一次，看上去比同龄人年轻 10 岁

面部减龄 松弛、皱纹、暗黄

“张惠媛面部经络减龄术”是惠媛经络抗衰老中心的招牌项目。

与普通的美容院盲目对比不同，张惠媛面部经络减龄术不使用任何产品，甚至不直接拉扯皮肤、按摩皱纹，而是通过面部八条经络，通过不断地“点、按、拨、引”，起到的效果，却堪比整形：松弛下垂的面部，颈部、嘴角、提拉收紧，中青年皆紧实；抬头纹、川字纹等各类皱纹也被一扫而平；脸上的气色也焕然一新。白里透红，清气神十足……有这样的减龄效果，做一次，最长能保持一个月以上！

真正的减龄术才叫化妆品，带来的只是发白内心的震撼。如同一位总裁者在惊叹的惊叹：“简直吓一跳，就像见了自己十年前的老照片！”

“面部减龄”体验服务时长：60-90分钟
本套餐体验价：198元
咨询热线：025-83206480

眼部减龄 眼纹、眼袋、黑眼圈

斜着眼纹、眼袋、黑眼圈等眼部问题，想要立竿见影的效果，很难，想要持久、稳定的惊艳，更难！很多人买美容之前，都曾经尝试过各种美眼的方法，护肤品、美仪仪，甚至手术，但最终的结果都难以满意。

惠媛经络认为：眼袋、黑眼圈与书记遗传性眼袋、绝大多数都是由于气血不畅、血液循环不良造成的，如只不算解决这个问题，就像盖房子不打地基，再快再高的玻璃顶起，也是危房。

“眼部减龄”项目采用经络疏通与高科技经络理疗相结合的方式，通过提拉、美白、紧致、去皱、去眼袋、去黑眼圈等方法，达到明显的效果。更能有效激活眼周肌肤的微循环与脂肪代谢，确保减龄效果的长久、稳定。

“眼部减龄”体验服务时长：60-120分钟
本套餐体验价：198元
咨询热线：025-83206480

胸部减龄 松软、下垂、萎缩

人不会一下子老五岁、二十岁，但你的乳房会！

就像人生路上的两道坎，“生育怀孕”、“步入更年期”，都会让女人的“胸部”一下子衰老好几岁，松弛、下垂、萎缩、乳腺疾病等门面的丑丑，仿佛都是一刻之间的事……

惠媛经络产后自身技术优势，从经络调理入手，仅需两步，就让全胸告别松弛、九年轻态，提升曲线，恢复紧实、弹润——

第一步：疏通乳腺经脉，白床而外逐层修复损伤、萎缩的乳腺组织，令乳房内部的这些“支架”介分舒展；

第二步：激活乳房内部脂肪组织和表面皮肤弹性纤维。这部分是重瓣的独家技术，同样足通过刺激经络来完成。

“胸部减龄”体验服务时长：60-120分钟
本套餐体验价：198元
咨询热线：025-83206480

■ 惠媛经络抗衰老中心 中医美容传奇品牌，目前国内唯一一家专业从事经络减龄服务的大型机构，在高端女性群体中，有着巨大的影响力。

惠媛经络创始人张惠媛女士，多年来致力于传统中医经络抗衰老的研究与实践，传承古法、点滴创新，不懈成功开创出“张惠媛面部经络减龄术”、“经络美颜计划”、“经络调理减龄”等多个经络减龄项目，不开刀、不注射、不使用任何产品，通过纯手工的经络调养：部分项目再辅以仪器治疗，当场就能呈现出立竿见影的减龄效果！

目前在南京，惠媛经络抗衰老中心已有十家门店，分别位于新街口的金鹰国际商城、东宝大厦，以及山西路的金鹰大厦、芭比云的铂津大厦，本店环境舒适，全部项目一律198元体验，名额有限，有兴趣体验，亲爱的女性朋友，敬请进店咨询预约就诊即可！

